COLEGIO

MLl COLEGIO TECNOLOGICO PULMAHUE

PROFESORA ELIZABETH RIOS POLANCO
CORREO: elizarios2909@gmail.com
HORARIO: 10:00 a 12:00 am - 15:00 a 18:00 pm
GUIA DE TRABAJO N°12 DE MATEMATICA SEMANA 07 AL 11 DE SEPTIEMBRE

ESTIMADOS PADRES y/o APODERADOS. Envio a ustedes objetivos y contenidos que trabajaran
durante esta suspension de clase, asi como también las orientaciones para ejecutar las
actividades de Matematica 4toBasico. Para dudas y consultas enviar a correo a elizarios2909@
Gmail.com de 10: am a 6:00pm, Plazo de entrega: viernes 11 de septiembre hasta 6.00 pm.

OBIJETIVOS DE APRENDIZAIJE: Describir y representar decimales (décimos y centésimos):
representandolos en forma concreta.

Decimales

Qué son los numeros decimales? Los nimeros decimales se utilizan para representar nUmeros mas
pequefios que la unidad. En la imagen que aparece a continuacién, el primer cuadrado representa
la Unidad.

Es decir, si dividimos una unidad en 100 partes iguales, cada una de ellas es una centésima.
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Décimas

La décima es la primera cifra después de la coma en un ndmero decimal. Si dividimos una unidad en 10

partes iguales, cada parte es una décima.

1 unidad =10 décimas

Centésimas

La centésima es la segunda cifra después de la coma en un niumero decimal.Si dividimos una unidad en
100 partes iguales, cada parte es una centésima
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Centésimas

Milesimas

1 unidad =100 centésimas

Milésimas

La milésima es la tercera cifra después de la coma en un nimero decimal.Si dividimos una unidad en 1000

partes iguales, cada parte es una milésima.

1 unidad = 1000 milésimas




Veamos algunos ejemplos:

146,89 es mayor que 146,78 (ambos tienen igual parte entera, pero el primero tiene 8 décimas mientras
gue el segundo tiene 7).

357,56 es mayor que 357,53 (ambos tienen igual parte entera y también las mismas décimas, pero el
primero tiene 6 centésimas y el segundo tan sdlo 3)

634,128 es mayor que 634,125 (ambos tienen igual parte entera y también las mismas décimas y
centésimas, pero el primero tiene 8 milésimas y el segundo tan sélo 5)

ACTIVIDAD
Desarrollar las paginas 220 al 233 del texto escolar.
Ante cualquier dada comunicarse a través del correo:elizarios2909@gmail.com.

Esperando estén bien. Cuidense.



